
DOTAZNÍK  PRO  STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 
 

Akademický  rok  a  semestr  výjezdu:   

Studijní  obor na FHS:  

Název  zahraniční  univerzity:  

Fakulta na  zahraniční  univerzitě:  

 

Je  možné  vybírat  si kurzy i z jiných  fakult,  než  na  které  jste  byl/-a  zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje  zahraniční  škola  doklad  o  jazykové  způsobilosti? Pokud  ano,  jaký? 

 

 

 

Poskytuje  zahraniční  škola/město/stát  či  některá  organizace  stipendium  pro  zahraniční  studenty? 

 

 

 

Máte  k  dispozici odkazy, jež by  studentům  pomohly  najít  bližší  informace  o  škole /  nabízených  kurzech  atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a  náročnost  studia  na  zahraniční  škole  v porovnání  s výukou  na  FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a  náročnost  zkoušek  na  zahraniční  škole  v porovnání  s výukou  na  FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké  aspekty  studia  na  zahraniční univerzitě  hodnotíte  pozitivně/negativně  ve  srovnání  se  studiem  na  FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte  nějaké  další  užitečné  informace  pro  studenty,  kteří  se  na  tuto  školu  hodlají  přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci  obrátit  studenti  s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme  za  vyplnění! 

Poskytnuté  informace  mohou  pomoci  studentům,  kteří  se také  zajímají  o  tuto  univerzitu. 

Vyplněný  dotazník  zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Rok, semestr: 2013/2014
	Zahraniční univerzita: University of Durham
	Zahraniční fakulta: Department of Anthropology
	Kurzy z jiných fakult: Ano, myslím dokonce až ze tří různých fakult. V každém případě je potřeba případný kurz konzultovat s konkrétní fakultou, neboť i zde existuje systém prerekvizit, korekvizit, vnitřních pravidel atd.
	Jazyková způsobilost: Ne, stačí potvrzení o jazykové způsobilosti vydané Zahraničním oddělení FHS.
	Stipendium: Osobně jsem po nich nepátral.
	Odkazy: Vše je perfektně zpracováno na stránkách univerzity:

Malý průvodce pro zahraniční studenty:
https://www.dur.ac.uk/international/
pro Erasmus studenty:
https://www.dur.ac.uk/international/studyabroad/erasmus/incoming/
a handbook všech dostupných modulů (kurzů):
https://www.dur.ac.uk/faculty.handbook/
	Náročnost studia: Na DU je potřeba pracovat více průběžně - průběžně číst povinné texty na semináře, průběžně psát formative/summative eseje atd. V tomto ohledu je studium náročnější - je potřeba být dobře organizován a hlídat si všechny deadliney. Pokud jde ale o performance, které musíte jako student ukázat, abyste získal dobrou známku, neřekl bych, že je to na DU výrazně těžší. 
	Obor na FHS: [Obecná antropologie – integrální studium člověka]
	Náročnost zkoušek: Zkoušení je jiné. Někomu může sedět víc, jinému míň. Namísto biflování faktů se na DU upřednostňuje spíše práce s informacemi a vlastní, kreativní myšlení. Výstupem jsou pak nejčastěji eseje, případně týmové projekty nebo tzv. sitting exams (v podstatě eseje psané v určitý čas na určitém místě). 
	Srovnání s FHS: Pozitivně bych hodnotil již zmíněný kreativní (spíše než biflovací) přístup ke studiu. Přístup pedagogů je obecně o dost vlídnější a kolegiálnější než na jakékoliv české vysoké škole. Studijní prostředí (ať už jde o technické zázemí, přístupy ke zdrojům...) je s FHS nesrovnatelné, což je bezesporu dané tím, že studenti na DU za studium platí nemalou částku. Vynikající je také kolejní systém a nepřeberné množství studentských klubů a společností, ve kterých se může realizovat úplně kdokoliv. Negativa nenacházím. 
	Další informace: Během roku jsem si psal blog:

http://durham.woreshack.cz/

Najdete tam jak informace ke studiu, tak různé praktické rady pro přežití v UK, stejně jako tipy na výlety a jiné volnočasové aktivity. Je tam i plno obrázků pro ty, co neradi čtou.
	Kontakt: 


